

## 德州公开销毁非法枪爆物品

## 353支非法枪支支付之一炬

本报6月12日讯(记者 牟张涛 通讯员 高语) 12日上午,在位于运河经济开发区的德州市机动车拆解中心院内,德州市公安局集中销毁了一批收缴的非法枪爆物品,共销毁非法枪支353支,管制刀具560把。其中猎枪71支,火药枪55支,气枪108支,仿真枪98支,其它枪支21支。

12日10时许,在机动车拆解中心院内,待销毁的枪支和管制刀具堆在一起。“这次集中销毁的枪支和管制刀具,主要是3月份以来,全市公安机关在缉枪治爆专项行动中,通过巡逻盘查、集中清查以及侦破案件过程中

收缴的,也有部分是通过市民举报线索收缴的。”德州市公安局的工作人员介绍说。

随后,民警将汽油泼在待销毁物品上,353支非法枪支、560把管制刀具被公开销毁。

据了解,这次行动属于全国公安机关统一开展的集中销毁非法枪爆物品活动,它以“全力保卫人民安全、彻底铲除枪爆祸患”为主题,是对今年3月份以来,缉枪治爆专项行动成果的集中展示,是对非法枪爆物品严重社会危害性的一种宣传。

行动中,公安机关在销毁现场及

周边重要场所、部位,悬挂主题横幅,张贴宣传标语,设置宣传展板,现场展示实物,通过宣传《通告》效用和典型案事例,大力开展警示教育。

## 相关链接

《刑法》第一百二十八条:违反枪支管理规定,非法持有、私藏枪支、弹药的,处三年以下有期徒刑、拘役或者管制;情节严重的,处三年以上七

年以下有期徒刑  
依法配备公务用枪的人员,非法出租、出借枪支的,依照前款的规定处罚。

## 新增17个省重点项目

## 7个项目开工建设

本报6月12日讯(见习记者 张晓琳 通讯员 齐宝金)

12日,记者从德州市发改委获悉,德州市纳入省“十二五”规划的34个重点项目建设情况较好,进展有序。其中,“十二五”新开工的17个省重点项目中,7个项目已开工建设。

据了解,纳入省“十二五”规划的34个重点项目涵盖能源保障、工业提升、高技术产业、服务业和社会事业5大领域,项目总投资1045亿

元。目前17个“十一五”结转的项目总投资565亿元,已完成投资163亿元,约占总投资的30%,部分项目已竣工投产。另外“十二五”新开工项目17个,总投资480亿元,已完成投资47.7亿元,有7个项目已开工建设,10个项目正在积极完善开工前期准备工作。

“十二五”新开工的17个项目中,有7个高技术产业,占新开工项目的41%,产业强市的作用进一步显现。

## 15日前严查石油库安全

本报6月12日讯(记者 马瑛 通讯员 尹岩)

12日,记者在德州市公安消防支队获悉,自即日起至6月15日,消防人员在全市集中开展石油库消防安全专项检查。

此次检查的对象是,按照现行国家标准《石油库设计规范》(GB50074)建设,符合一级库标准以及涉及重点监管危险化

学品,符合二级库标准的在建和已投用石油库。

对无证从事生产、经营、运输的单位及甲、乙类生产、储存场所设在地下、半地下的,通报安监部门予以取缔;对装卸易燃易爆危险化学品过程中不遵守操作规程的,给予责任人罚款或拘留处罚。对其他的违规违法情况,都有相应的处罚措施。



非法枪爆物品集中销毁现场。 本报通讯员 高语 摄

应老用户申请,水宜生折价“以旧换新”活动延至7月31日

# 新一代水宜生 健康关爱 与众不同

新工艺 新形象 精制高贵 双核强效 神奇凉水沏茶 清烟解酒 现场试验

## 一杯好水胜过一剂良药

酸性体质是百病之源,人民日报社主办的《健康时报》曾专门发表文章《癌症患者100%是酸性体质》,有研究表明,当人体内环境呈7.35到7.45弱碱性时,人体才能保持健康的生理功能,一旦酸化就很

容易引起各种慢性疾病甚至重大疾病。而现今无处不在的各种化工产品以及环境和食物污染,长期的吸烟喝酒和高脂肪高蛋白,日积月累都很容易引起人体酸化,使血液变浊,不好的血液就会引起供氧不足和大量

的毛细血管堵塞,引起各组织细胞活性下降,引发高血压、心脏病、糖尿病甚至肿瘤等慢性疾病!有关专家研究发现,要想减少可怕的酸性体质,最简单的办法就是长期饮用弱碱性、负电位、小分子团的活性水。

## 把长寿之乡的水带在身边

俄罗斯高加索地区、日本山梨县、中国巴马县是世界有名的长寿之乡,这些地方的百岁老人比比皆是,并且那里人们很少有患重大疾病。世界卫生组织经过调查研究发现,这些地方有一个共同的特点,那就是当地的水质均呈现:弱碱性、负电位、小分子团的特性。这样的

水,其水的活性,渗透力和溶解力比一般的水要强很多,能快速进入血液和人体各组织,长期饮用可以促进新陈代谢,有效清除体内酸性废物和各种酸性毒素,清洁血液,改善酸性体质,增加各组织细胞的活性,从而达到提高人体体质的作用。

水宜生为国家发明专利,中国科技部立项的

火炬计划项目,中央电视台《走进科学》《科技之光》进行过专题播报!水宜生能迅速将普通水改变成:弱碱性、负电位、小分子团的活性水!水宜生倒出来的凉水就如同开水一样可以瞬间把茶叶沏开!另外清烟解酒的效果也可以当场试验!水宜生给您随时造好水,让您随时喝好水!

**水宜生 ENSEN**  
好水宜生 健康一生

水宜生 5周年 百万用户

**发明专利 1 新一代“水之素”**

弱碱性更稳定  
——清烟解酒,有效清除体内酸性废物。  
小分子团更持久  
——活性更强,促进新陈代谢,改善微循环。  
负电位更强效  
——有效清除自由基,美容养颜,延缓衰老。  
高含氧量  
——快速补充细胞氧分,强健体质,增强免疫力。  
含适量矿物质和微量元素  
——补充人体每日所需,呵护健康。

**发明专利 2 宜生水瓷**

特有远红外能量技术——有效降低水的表面张力,激发自由能,促进水体微流动,提升水的活性。  
独创专利抑菌材料技术——有效抑制表面细菌生长,让水质更洁净、更安全、更健康!

新核心  
新功效  
新工艺  
新品质  
新形象

## 水宜生上市五周年 百万用户一致信赖!

★国家“火炬计划”项目

★国家发明专利

★中央电视台《走进科学》《科技之光》专题播报

★北京国际科技博览会新材料技术金奖

★北京三甲医院降血脂、降血糖、除便秘临床试验

★第十一届全运会杯类产品唯一指定用品

## 郑重提示

水宜生微电解制水器,荣获国家11项专利,核心工艺精细复杂,用料考究,成本高昂。水宜生为高科技产品,其核心技术绝不可能被假冒产品仿制!一些假冒产品,仅仅仿冒水宜生的

外形,没有任何的检测和产品质量意识!广大消费者在购买水宜生时一定要到厂家设立的正规销售网点,以免使用假货影响您的健康!水宜生鉴定热线:0534-2629228。



德州:德城区东方红西路513号(老中医院西80米路南水宜生专卖) 电话:0534-2629228  
齐河:齐河阳光路513号帝康商行(县中保财险公司南邻) 禹城:禹城忘不了健康广场(市政府对过)  
乐陵:乐陵滨海购物广场一楼水宜生专区 平原:平原正大副食(县委招待所大门北邻)  
陵县:陵县世纪商贸城西南角农信社路东惠泽大药房总店 武城:武城联华购物中心宜生堂专柜  
宁津:宁津县财政局斜对面宜生健康直通车 诚招夏津、临邑、庆云独家代理